

孩子们在星光下对父母说出真心话



欢乐的时光总是短暂的。7月21日,现代快报第一期“欢乐颂”宜兴夏令营在小朋友们与家长深情告白中落下帷幕。在这样一个荡漾着翠竹清香的夏天,“欢乐颂”的小朋友们收获了不一样的友谊,也迎来了不一样的成长。这些改变都被家长和带队老师们看在眼里。

实习生 李敏 现代快报/ZAKER南京记者 舒越/文 王玉秋晨/摄

你的好友“抓鱼能手”已上线

撸起袖子、卷起裤腿自己下水抓鱼,对绝大部分孩子来说可是头一回。滑溜溜的鱼、被搅得浑浊的池水给孩子们完成任务加大了难度。“啊啊啊,抓到了!哎呀,好不容易抓到的又逃了,好可惜。”“看!有小鱼,小鱼更难抓。”一开始,没有经验的“捕鱼新手”们频频“碰壁”,一条鱼都没有抓到……

随着时间的流逝,他们渐渐掌握了一些捕鱼的技巧,不再是

单独行动,而是手拉着手齐头并进,终于!小营员毛誉晨率先抓住了一条鱼。看着这得来不易的劳动成果,孩子们格外兴奋。

篝火晚会上,我们都是大明星

每个孩子身上都有自己独特的闪光点,有的孩子唱歌特别好,有的孩子有深厚的舞蹈功底,“一字马”也毫不费力……星空下、篝火旁,孩子们穿上草裙、手上套着花环,笑着围着篝火跳起了舞。家长们通过微信群的直播观看了一场才艺表演,“这个装扮,应该

再加一句‘大王叫我来巡山’!”有个家长看着自己孩子别样的打扮调侃起来。

每一个孩子都自信地展示着自己,陈思源小朋友跳起了拉拉操、骆婧逸面对镜头摆起了pose,而那嘟嘴卖萌、跷起大长腿的样子也是大有一代“超模”的风采!男生们则站在一起,扎堆深情唱起了歌。

“听妈妈的话”,我真的听到了!

在夏令营度过的最后一个晚上,孩子们聚在一起过了个集体生日。远离城市喧嚣的宜兴,夜晚星光点点,随队老师给孩子们精心准备了一份大大的惊喜,在晚会上给孩子们播放爸爸妈妈们提前录制的视频,就像歌里唱的那样——“听妈妈的话”。

经过五天的夏令营生活,小营员的实践经历被爸爸妈妈看在

眼里,面对孩子的成长,他们感慨万千,并把这份心情录成视频传达给孩子。小营员丁子一妈妈幽默地说道:“这是妈妈第一次用这种方式跟你交流,看到你们在那边自己包馄饨,看得我都馋了。看到你们打真人cs,妈妈看得也心痒了。祝你继续玩得开心。”“你就是一个小小男子汉!”小营员刘清阳爸爸言简意赅地概括了儿子这几天的成长。小营员骆婧逸妈妈在视频的结尾感谢起了工作人员:“借这个机会呀,我们来一起感谢夏令营的老师,感谢他们这

几天辛勤的劳动,感谢一下他们为你们精心安排的这些活动。”

陈思源小朋友在听完妈妈录制的视频之后,拿起一个小胡子装饰物当成话筒,说出了她对爸爸妈妈的感恩:“你们不要担心我,我在这里学到了很多,会努力改掉我的坏习惯,现在我会做珍珠奶茶还有馄饨,等我回去之后给你们做,我爱你们。”胡静姝腼腆地说道:“妈妈,明天我就要见到你了。在这里我交到了许多新朋友,我过得很开心。”相距200公里,他们在星光下对父母说出真心话。

现代快报“花样少年”“欢乐颂”夏令营火热招募中!

“花样少年”夏令营每期7天6夜 第三期开营时间:7月30日-8月5日

“欢乐颂”宜兴夏令营每期6天5夜 第二期开营时间:8月6日-8月11日

适合人群:一年级—六年级

报名电话:025-58598185,18651896778(王老师)

详细信息请关注微信公众号:现代快报小记者

生活中的新发现

北京东路小学 四(1)班 潘逸澜

周六的时候,妈妈准备给我蒸枇杷吃,没想到妈妈把三个枇杷皮剥完,并把果肉切成块,点好火后,就到客厅休息了。可能是太累了,妈妈坐在沙发上没一会儿,就睡着了。

突然,我闻到了一股烟味,立即想到了锅里的枇杷,我马上来到了客厅,叫醒妈妈。妈妈一醒,便问我:“家里怎么有一股烟味呀?”“妈妈!是枇杷,枇杷烧了!”妈妈一听,立马来到厨房,关掉了火,把枇杷拿了出来,可已经晚了,锅上布满了烧焦的黑色痕迹,妈妈先试着把锅装满冷水,然后用刷子使劲地刷,可刷了半天也没刷掉什么,倒是妈妈自己已经累得刷不动了。

我和妈妈想来想去,一点儿办法也没有。突然我灵机一动,说:“妈妈,你不是说过用柠檬酸可以除斑,那柠檬酸可不可以除掉这些黑色痕迹呢?”妈妈也想不到更好的办法了,只能和我一起试了起来。

我们先把锅里的冷水倒掉,倒了一些柠檬酸进去,再倒上温水,然后放在煤气灶上加热至沸腾,等了大概15分钟左右,我们发现锅里有很多的黑色物体漂浮在水面上,我们把水倒掉,锅上就还残留一点黑色物体,我用刷子刷了几下,那些黑色的痕迹就一点儿也不剩了。锅又像以前一样干净了。

只要用心思考,任何问题都会有解决的方法!

评语:习作将自己的“发现”写得很清楚,对现象进行了描写,还写出了自己的想法、语言和做法!

指导老师:朱雪梅

难忘的夏令营

南京夫子庙小学 四(5)班 花铭俊

七月中旬,我怀着激动的心情,终于迎来了期盼已久的《现代快报》举办的“花样少年”夏令营。

在一个阳光明媚的早晨,我们随着教练乘大巴,来到黄山太平湖杨家寨,开始了七天六夜的营地生活。

每天清晨,我们跟着教官,迎着朝阳,就像是早晨七八点钟的太阳,朝气蓬勃,雄纠纠,气昂昂,进行军姿、列队、跑步、攀岩等训练。虽然辛苦,但是,也让我们感受到军营里的那种英勇、顽强、努力、拼搏。“罗马炮台”我的印象最深刻,采用两军对垒的方式,投射水球,教官帮我们分好队以后,我们就开始进行比赛,第一场比赛,我们一队就率先获得了50分,和二队拉开了距离,二队也不甘示弱,在第二场比赛中反扳了回来。第三场决胜局比赛中,我队沉着应战,最终以比二队高出60分的好成绩,获得了比赛的胜利。所有参与的人,都感觉到了团队协同作战的重要性,玩得不亦乐乎。

每一天的衣服都是我们自己洗哦!一到傍晚,每个人端着小盆,来到清澈的湖水边,洗起衣服来有模有样的。集体过生日,吃蛋糕,回顾自己的成长经历,感恩父母的辛苦不易,有好些小朋友的眼泪不禁夺眶而出,我也在心里默默祈祷:我一定要好好学习,长大后报答父母的养育之恩。

这七天六夜的夏令营生活,让我们从一个不能独自离家的孩童,学到了坚强、勇敢、努力、进取、团结、友善、感恩、自律。这难忘的经历,真是一个别样的“花样少年”夏令营,让我流连忘返,铭记一生。

烈日下的奉献

如东县掘港小学601班 骆婧逸

又是一个大热天,马路似乎都开始冒烟了,小狗们也都耷拉着脑袋,伸出长长的舌头,希望可以喝些水。我打开冰箱门,里面空空如也,唉,只能顶着太阳出去买菜了。一出走廊,太阳就如火炉般燃烧着我,不一会儿,就大汗淋漓,身上无一处没有汗水。终于,我买好了菜,开始一步一步往家挪。路上,我一不小心,将青菜掉在了地上。我还没缓过神来,一个穿着清洁服,戴着黄帽子的阿姨拿着扫帚走来,轻轻帮我捡完地上的青菜,然后装进袋子里,小心地递给我。

我惊讶极了,没想到这个天气还有清洁工出来工作,我赶紧礼貌地道了谢,并笑着问道:“阿姨,这么热的天,您怎么不回家歇歇?这个天在外面工作会中暑的!”清洁工阿姨慈祥地摸摸我的头,说道:“没事的,在外面工作久了也就习惯了,不碍事的。再说,我要是回家休息了,谁来打扫这几条街道呢?好啦,赶快回家吧,不然爸爸妈妈会着急的!”说罢,她又继续拿着扫帚埋着头一心一意地打扫街道。

时间似乎定格了,它定格在了这一瞬间,也定格在了我的心中。清洁工阿姨用她质朴的情怀为我们守护美丽家园!而我们,更应该从不乱扔纸屑做起,珍惜清洁工叔叔阿姨们的无私奉献,珍爱自己的生存环境,同时给他们一份关爱,还他们一份阴凉!

高温下的你

如东县掘港小学503班 黄婧雅

“高温黄色预警”“高温橙色预警”。这个夏天,温度高到惊人,但是在这样的高温下,仍有很多人还在坚守自己的工作岗位,保护着我们家园的安全和卫生,给我们送来可口的食物……

当我们在家里吃着冰棒,享受着空调给我们带来的清凉时,我们是否想过一些人还顶着烈日在保护着我们家园的卫生,我们躲在开着空调的车子里,透过车窗,我们是否看到穿着黄色工作服的人在大街上弓着背,拿着扫帚,在火辣辣的太阳下扫着大街。头上布满了汗珠,也顾不上擦一擦,渴了,也顾不上喝一口水。当我们打开冰淇淋,把包装纸随手一扔,吃完了把棒子也随手一扔时我们不知道,有一些人为了保护环境,会弯下腰去帮你捡起。他们,就是“环卫工人”!

当夏天高温时,我们都不愿顶着烈日行走时,都会躲进私家车里,这时候便会堵车,交警就会出现在火炉般的大街上,顶着烈日,指挥着交通!

在烈日下,在高温下,有多少人在为了我们的家园坚守着自己的工作,让我们真诚地跟他们说一声:“谢谢你们,你们辛苦了。”让他们在炎热的夏季感受一丝清凉!

高温下的外卖小哥

南师附小三(2)班 吉宇翔

指导老师:胥婕

现在正值高温季节,中午12点的马路,被太阳炙烤得滚烫,足有四十多度,汽车三三两两地开着,一改早晨车水马龙的景象。

唯独自行车道上,有电动车不停地经过。我站在马路边十分钟的时间,就有八位外卖小哥从我身边疾驰而过。他们骑着轻便的电动车,车子后面绑着个大大的外卖箱,顶着炎炎烈日,在南京的大街小巷穿梭着,看着他们远去的背影,我的心仿佛被当空的烈日灼疼了。

他们不怕严寒酷暑,风吹雨打,快速地骑着车,就是想第一时间把香喷喷的米饭送到顾客的手中。仔细看看这些外卖小哥的面容,他们的脸膛黑里透红,胳膊上皮肤黝黑,一看就知道经历过风吹日晒。他们的衣服干了湿,湿了干。匆匆地来,又匆匆地走了。他们是南京城里一道最美丽的风景。

正因为他们的这份敬业,才给人们带来了便利,带来了诱人的美食,我们更应该尊重他们,理解他们。



了解更多小记者活动

请拨打电话:

025-58598185